



## 习近平就牙买加遭受飓风灾害向牙买加总督艾伦致慰问电

新华社北京 11月 4 日电 11月 3 日,国家主席习近平就牙买加遭受飓风灾害向牙买加总督艾伦致慰问电。

习近平表示,惊悉牙买加遭受强烈飓风灾害,造成人员伤亡和重大财产损失。我谨代表中国政府和中国人民,对遇难者表示深切哀悼,向遇难者家属、受伤人员和

灾区民众致以诚挚慰问。牙买加是中国的战略伙伴,两国人民情谊深厚。中方愿向牙方提供帮助,支持牙买加人民早日战胜灾害、重建家园。

同日,国务院总理李强向牙买加总理霍尔尼斯致慰问电。

## 深入学习贯彻党的二十届四中全会精神 凝心聚力推进中国式现代化宿迁新实践

盛蕾在泗阳宣讲党的二十届四中全会精神

# 习近平会见俄罗斯总理米舒斯京

新华社北京 11月 4 日电 11月 4 日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见俄罗斯总理米舒斯京。

习近平指出,今年以来,中俄关系锚定更高水平、更高质量发展目标,在风高浪急的外部环境中笃定前行。维护好、巩固好、发展好中俄关系,是双方的战略抉择。我同普京总统在莫斯科和北京两次会晤,就中俄关系中的战略性、全局性问题深入交流,作出新的谋划和部署。双方要保持密切协调,落实好

我同普京总统达成的重要共识,着眼两国和两国人民的根本利益,把中俄合作的蛋糕做好,也为世界和平与发展作出新的更大贡献。

习近平强调,双方要稳步推进相互投资,开展好能源、互联互通、农业、航空航天等传统领域合作;挖掘人工智能、数字经济、绿色发展等新业态合作潜力,打造新的合作增长点;密切人文交流,让两国社会各界更多人士参与到中俄友好合作的事业中来。前不久,中共二十届四

中全会审议通过“十五五”规划建议,对中国未来 5 年经济社会发展作出顶层设计和战略擘画。中国将全面推进中国式现代化,坚定不移推动经济社会高质量发展,扩大高水平对外开放。中方愿同俄方一道,推动中国“十五五”规划同俄罗斯经济社会发展战略更好对接,不断造福两国人民。

米舒斯京转达普京总统对习近平主席的亲切问候和良好祝愿。米舒斯京表示,祝贺中共二十届四中全会

全会成功举行,相信中国一定会顺利实现“十五五”规划建议确定的目标,取得更大经济社会发展成就。两国元首今年两次会晤,对俄中关系发展作出战略规划,巩固了俄中全面战略协作伙伴关系。俄方愿同中方一道,落实两国元首达成的重要共识,深化经贸、科技、能源、农业、数字经济等领域合作,密切人文交流,加强多边协调配合,推动两国合作取得更多成果。

王毅参加会见。

### 市政协召开党组(扩大)会议暨党组理论学习中心组学习会

## 把党的二十届四中全会精神贯彻到政协全部履职工作中

本报讯(记者 马凌峰 陈琦) 11月 4 日,市政协召开党组(扩大)会议暨党组理论学习中心组学习会,传达学习党的二十届四中全会精神,交流学习心得,推动贯彻落实。市政协主席、党组书记卞建军主持会议并讲话。

会议指出,党的二十届四中全会是在我国即将胜利完成“十四五”主要目标任务,进入基本实现社会主义现代化夯实基础、全面发力的关键时期召开的一次重要会议。

习近平总书记在全会上的重要讲话和全会通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议》,为今后五年我国发展指明了方向与路径,必将对党和国家事业发展产生重大而深远的影响。全市各级政协组织和广大政协委员要把学习贯彻好全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,按照党中央和省委、市委部署,迅速兴起学习热潮,全面落实相关要

求,坚定不移把全会精神贯彻到政协全部履职工作中,凝心聚力把人民政协事业发展好、把新时代政协工作推进好。

会议强调,要深入细致抓学习,精心组织学习研讨,自觉做到融会贯通,广泛开展宣传解读,深刻领会和把握党中央决策部署,切实把思想和行动统一到全会精神上来,在学思践悟中找准履职坐标。要立足职能抓贯彻,把推动全会精神贯彻落实作为政协履职的

着力点,聚焦目标任务汇智力,加强思想引领聚合力,坚持履职为民添助力,在服务大局中展现政协作为。要紧盯当前抓落实,对照年度工作要点和 100 项重点任务安排,精心开展好“政协提案月”、“四化”同步集成改革专题建言资政会、民生实事项目安排专题协商会等重点活动,科学谋划好明年工作思路和重点举措,精细筹备好市政协六届五次会议,在收官起步中交好履职答卷。

## 深学细悟抓落实 实干奋进开新局

### ——党的二十届四中全会精神在市各功能区引发热烈反响

#### 学习贯彻党的二十届四中全会精神

■ 本报记者 徐可

新蓝图鼓舞人心,新征程催人奋进。党的二十届四中全会审议通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议》(以下简称《建议》),锚定我国发展的历史方位,擘画了未来五年经济社会发展的宏伟蓝图。

连日来,党的二十届四中全会精神在市各功能区引发热烈反响。市各功能区党员干部一致认为,全会擘画的宏伟蓝图深邃务实,作出的战略部署系统全面,必将为推进中国式现代化注入强大动力。大家纷纷表示,将以全会精神为指引,紧密结合区域发展定位,聚焦产业发展、创新驱动、乡村

振兴、民生实事等重点领域,砥砺奋进、开拓新局,努力在推进中国式现代化宿迁新实践中展现更大作为,作出更大贡献。

“《建议》不仅擘画了国家现代化建设的宏伟蓝图,还对地方发展提出了‘承前启后、全面发力’的战略要求。”副市长,苏宿工业园区党工委书记、管委会主任王国荣表示,苏宿工业园区将深刻领会党的二十届四中全会精神的核心要义,增强坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治自觉,在新的起点上接续奋斗。深刻领会党中央关于发展形势的基本判断,积极识变应变求变,牢牢把握战略主动,全力抓好全会精神的贯彻落实。把握“十五五”时期经济社会发展的重大任务、重大举措、重大

助力传统产业提质换新、新兴产业加快布局、未来产业培育壮大,切实把学习成果转化推动经济社会高质量发展的强大动力。

“党的二十届四中全会站在‘两个一百年’奋斗目标的历史交汇点上,系统总结‘十四五’成就,科学擘画‘十五五’蓝图,为我们奋进新征程、建功新时代提供了根本遵循。”市湖滨新区党工委书记张先彦表示,作为全市文旅融合与产业转型的前沿阵地,全区上下将锚定“十五五”奋进坐标,以全会精神引领高质量发展新实践。紧扣“世界级旅游度假区”总目标,深化文旅融合,抢抓新质生产力发展机遇,践行“人民至上”理念,落实城乡融合部署,贯彻总体国家安全观,以系统思维谋篇、以改革创新破题、以实干作风答卷,高标准、高质量制定好实施好“十五五”规划,接续推进中国式现代化湖滨新实践。

(下转 2 版)



11月 4 日,无人机航拍宿迁市区,错落有致的楼宇与葱郁的绿地交相融合,构成一幅城园相拥、生机盎然的城市画卷。

近年来,宿迁持续推进单位庭院开放式改造,让昔日“围栏内的风景”变为市民共享的绿色空间。依托资源开放共享机制,62 家单位打开院门,共享绿地 60 万平方米、停车位 5000 个,实现了庭院与城市的“无缝对接”。

本报记者 陈少帅 摄

### “民生·深一度”系列报道

## 秋粮收获接近尾声 我市抢抓农时确保丰产丰收

■ 本报记者 颜靖尧 朱婉菁

年说。

据了解,宿城区水月湾家庭农场创办于 2013 年,主要种植小麦、水稻,同时从事稻米加工和销售。得益于统一种植、统一防治病虫害、全程机械化作业的高效模式,该家庭农场先后被评为市级示范家庭农场、省级示范家庭农场,累计示范推广 20 项新技术、20 个新品种。此外,该家庭农场通过“龙头企业+家庭农场+农户”的利益联结机制,带动周边农户稳产增收。

臧耕年告诉记者,目前,宿城区水月湾家庭农场拥有农机 40 余台,基本实现“播、耕、收、存”等全程机械化。(下转 2 版)

### 今日导读

## 抢搭“进博号”快车 各国展商期待共享中国大市场机遇

详见 7 版